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VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELO6 SECRETÁRIO. (Art. 146) – ABERTURA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 
A PRESENTE SESSÃO (Art. 147) - SOLICITA UM (A) VEREADOR (A) QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO (§ ÚNICO, Art. 147) 

 TEX T O    B Í B L I C O

Vossa palavra é uma luz para os meus passos! Afastai-me do caminho da mentira e dai-me a 
vossa lei quanto um presente! A lei de vossa boca, para mim, vale mais do que milhões em 
ouro e prata. É eterna, ó Senhor, vossa palavra, ela é tão firme e estável quanto o céu. De todo 
mau caminho afasto os passos, para que eu siga fielmente as vossas ordens. De vossa lei eu 
recebi inteligência, por isso odeio os caminhos da mentira. Eu odeio e detesto a falsidade,  
porém amo vossas leis e mandamentos! (Salmo 118)

P E Q U E N O   E X P E D I E N T E :

 LEITURA PELO SECRETÁRIO DA SÍNTESE DA ATA, DE CORRESPONDÊNCIAS, PROJETOS E REQUERIMENTOS - USO DA PALAVRA, 04 ORADORES 
INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 152, §§ 7º e 8º – R.I.), QUESTÃO DE ORDEM: 1 MIN PARA O VEREADOR, SEM APARTES (ART. 223 – R.I.)

- LEITURA DA SÍNTESE DA ATA ANTERIOR:

- LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E LEITURA DE PROJETOS: (às comissões)

1-PDL 114/2020 = VEREADOR PR. ELIAS FERREIRA
Dispõe sobre a concessão de Outorga do Título de Cidadania ao Ilustríssimo Senhor Adão Dutra Gonçalves,  
Pastor Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Boa Vista em Anápolis.

2-PLO 115/2020 = VEREADOR AMÉRICO FERREIRA
Torna de utilidade pública a entidade Associação Goiana Ana Alves da Costa e dá outras providencias.

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (05 min cada, sem apartes)

G R A N D E  E X P E D I E N T E :

USO DA PALAVRA, 06 ORADORES INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 158, § 5º – R.I.)

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (10 min cada, com apartes)

O R D E M  D O  D I A :

ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA (ART. 159 – R.I.), 
PELA ORDEM: 3 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 87, § 3º / ART. 187, XVII)

- EM SEGUNDA VOTAÇÃO:

1-PLO 057/2020 = VEREADOR JOÃO DA LUZ
Cria projeto por parte do município que tenha por intuito a arrecadação solidária para apoiar instituições sem 
fins lucrativos que atuem com trabalho voluntário junto a grupos vulneráveis no município em combate ao 
covid-19 (corona vírus) e dá outras providências.

- EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:

1-PLO 062/2020 = VEREADOR LÉLIO ALVARENGA
Institui a “Semana Municipal de Enfermagem” no Município de Anápolis e dá Outras Providências.  (Favoráveis 
ao projeto: Constituição/Justiça, Educação/Cultura, Saúde e Finanças)
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- VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

LEGENDA:  PRE = PROJETO DE RESOLUÇÃO  /  PLO = PROJETO DE LEI ORDINÁRIA  /  PLC = PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  /  
PDL = PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  /  PELO = PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA.

C O M U N I C A Ç Õ E S :

DURAÇÃO 20 MIN, INSCRIÇÕES JUNTO AO SECRETÁRIO, 5 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 165 – R.I.)
ACOMPANHE PELO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS

www.anapolis.go.leg.br – clik sessão plenária ou pauta da sessão
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ATO DA MESA DIRETORA
SUSPENDE POR TEMPO INDETERMINADO

REALIZAÇÃO DE SESSÕES SOLENES, AUDIÊNCIAS E OUTRAS


